



Входной диктант по русскому языку для 4 классов 

Летом природа ожила. На лесной опушке солнце освещает окрестность.  После тёплого дождя появилась молоденькая  травка.  Синие, жёлтые, розовые цветы поднимают головки. Воздух наполняет сладкий запах цветов. На полянке жужжит мохнатый  шмель, полосатая пчела, божья коровка. Узкая тропинка петляет от ели к берёзке. Синички  весело перелетают от ветки к ветке. Они ищут в складках коры деревьев червячков. 
Вдруг потянул ветерок. Набежала лиловая туча. Пошёл дождь. Лёгкие  капли  застучали сначала тихонько, а потом сильнее. Казалось, что наступила ночь. Летние дожди быстро кончаются!
Грамматическое задание:
1. В третьем  предложении подчеркнуть главные и второстепенные члены предложения. 
2. Во втором  предложении  обозначить части речи над каждым словом.
3. В седьмом предложении обозначить склонение  и  падеж у всех имён существительных.
4. Разобрать слова по составу: говорливые, пушистыми, запахом, листочки.
5. Напиши 3 существительных мужского рода и 3 существительных женского рода с шипящими согласными на конце.
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1. Реши задачу.
С одной грядки собрали 18 кг моркови, а с другой 54 кг. Всю морковь разложили в корзины по 8 кг в каждую. Сколько корзин потребовалось?

1. Вычисли в столбик.
292 +678                 108 * 7              132 : 6
801 – 376                 167 * 4              616 : 4 
2. Определи порядок действий и вычисли  значение выражений.
60 – (91 – 49) : 6 + 8 * 5=
7 * 7 – (7 * 9 – 19) + 6 * 4=
4.  Длина огорода  23 метра, а ширина  9 метров. Найди площадь и периметр                  огорода.
       5.Сравни, поставь знаки <, >,=.
	98 мин… 2  ч                    90 сек … 1 мин 20 сек                   
3 суток… 54 ч                   30 мин … 3 ч                            


1. вариант
1. Реши задачу.
С одной пасеки собрали 36 кг мёда, а с другой 27 кг. Весь мёд разлили в бидоны по 7 кг в каждый. Сколько бидонов понадобилось?

1. Вычисли в столбик.
457 + 369                104 * 8             456 : 6
902 – 647                 179 * 6             872 : 4 
2. Определи порядок действий и вычисли  значение выражений.
72 : 9 + (54 – 47) * 6 - 23=
(8 * 7 – 63 : 9) : 7 + 6 * 8=
4.  Длина спортзала  19 метров, а ширина  8 метров. Найди площадь и периметр                  спортзала.
       5.Сравни, поставь знаки <, >,=.
	89 мин… 3  ч                    80 сек … 1 мин 30 сек                   
	4 суток… 76 ч                  50 мин … 5 ч     



